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Математика

6 класс

Урок по теме «Числовые выражения»
Урок повторения предметных знаний
Этап урока: актуализация субъектного опыта учащихся
Материал поможет уточнить понимание обучающимися усвоения понятия «Числовые выражения», проверить умение применять свои знания на практике, преобразовывать информацию из одной формы в другую. 

Формируется умение:

 - видеть математические закономерности в повседневной практике; 

- связи и зависимости между величинами и зависимости между компонентами арифметических действий.

Задание для развития математической грамотности

Планируемые результаты освоения компетенции: Применение математических понятий, фактов, процедур

Решать типовую задачу с использованием опоры (алгоритма, памятки) с проговариванием в громкой речи, пошаговым контролем со стороны учителя.
Текст задания

	Детский оздоровительный лагерь «Иртыш»
Прочитайте текст «Детский оздоровительный лагерь «Иртыш», расположенный справа. 

Задание 1 

Детский оздоровительный лагерь «Иртыш» за одну смену может принять 168 детей. 
Для перевозки детей используют несколько автобусов. 
По правилам перевозки администрацией лагеря запланировано участие 12 взрослых-сопровождающих (воспитателей и вожатых).
В автобус помещается не более 45 пассажиров. 

1) Установите соответствие между названием действия и числовым выражением
1) сложение

А) 180:45
2) деление

Б) 168 - 12
3) вычитание
В) 168+12
Ответ (ответ запишите без пробелов и запятых, 

например 1А2Б3В)
[image: image24.jpg]



2) Объясните значение числового выражения
168 - 12

168+12

3) Сколько автобусов необходимо, чтобы перевезти всех из города в лагерь? 

Решение

[image: image25.jpg]



Ответ

[image: image26.jpg]



Задание 2 

Автобусы, осуществляющие перевозку детей в лагерь, двигаются со скоростью 60 км/ч.
Время в пути из города в лагерь «Иртыш» составляет 1 час.

Выберите правильный ответ из предложенных вариантов. 

1)Какой буквой обозначается путь (расстояние)
А) S

Б) t

В) V

Ответ


2) Укажите формулу для вычисления пути

А) S = V*t
Б) S= V: t

В) S = t: V

Ответ

2) Чему равно расстояние из города до лагеря «Иртыш»? 

Решение


Ответ


Задание 3 


Для оборудования столовой в лагерь привезли 25 четырёхместных столиков, 6 восьмиместных и                   10 двухместных. 

Столы расставили в два зала столовой. 
В первом зале стоят восьмиместные и двухместные столы, а во втором зале – четырехместные. 
На сколько больше человек может разместиться во втором зале, чем в первом?
Какое числовое выражение является решением задачи?

А) 25[image: image2.png]


4 + 8[image: image4.png]


6+2[image: image6.png]


10
Б) 25[image: image8.png]


4 - (8[image: image10.png]


6+2[image: image12.png]


10)

В) (8[image: image14.png]


6+2[image: image16.png]


10) - 25[image: image18.png]


4 
Ответ


Задание 4 

Каждый сезон в лагере «Иртыш» формируются отряды детей близких по возрасту.

В лагере сформированы 2 отряда младших школьников по 15 человек и 6 отрядов с ребятами среднего возраста. 

Сколько ребят в одном отряде среднего возраста? 

Решение


Ответ



	Детский оздоровительный лагерь 

«Иртыш»
Многие родители, задумываясь о летнем отдыхе детей, останавливают свой выбор на детском лагере. 
[image: image19.jpg]



Детский летний лагерь – это место, где дети получают навыки коммуникации, развиваются и занимаются спортом каждый день. 


Детский оздоровительный лагерь «Иртыш»

 INCLUDEPICTURE "https://avatars.mds.yandex.net/get-altay/9830591/2a00000192253b66b4880517f9dd60e17004/L_height" \* MERGEFORMATINET 
Детский оздоровительный лагерь «Иртыш» находится в курортной зоне дачного поселка Чернолучье, в сосновом бору на берегу реки Иртыш. 

Лагерь рассчитан на 168 мест в одну смену. 

Дети принимаются с 7 до 15 лет.
В лагере ребенок находится под наблюдением взрослых людей, которые подготовили интересную и насыщенную программу на каждый день. 

Там всегда стабильное расписание: подъем, отбой, приёмы пищи в одно и то же время. 




Для работы с задачами обучающимся предлагается следующий алгоритм работы.

Прочитайте задачу и ответьте на вопросы:

1.
Какие знания можно использовать, чтобы ответить на вопрос задачи, ситуации?

2.
К какому типу математической задачи сводится данная ситуация? 

3.
Какие данные нужны из условия для ответа на вопрос? 

4.
Что нужно сделать, чтобы ответить на вопрос?

Задание 1(1) 

Критерии оценки решения учебной задачи

	Балл
	Содержание критерия

	1
	Указан вариант ответа
1В2А3Б

	0
	Другой вариант ответа или ответ отсутствует.


Задание 1(2) 

Критерии оценки решения учебной задачи

	Балл
	Содержание критерия

	1
	Указан данный вариант ответа или подобный
168 - 12

На сколько детей меньше, чем взрослых или на сколько взрослых больше, чем детей
168+12

Сколько всего детей и взрослых поедут в лагерь


	0
	Другой вариант ответа или ответ отсутствует.


Задание 1(3) 

Критерии оценки решения учебной задачи

	Балл
	Содержание критерия

	1
	Дан верный ответ и приведено верное решение

Решение 180 : 45 = 4
Ответ 4 автобуса

	0
	Другие варианты ответа или ответ отсутствует.


Задание 2(1) 

Критерии оценки решения учебной задачи

	Балл
	Содержание критерия

	1
	Указан вариант ответа

А

	0
	Другой вариант ответа или ответ отсутствует.


Задание 2(2) 

Критерии оценки решения учебной задачи

	Балл
	Содержание критерия

	1
	Указан вариант ответа

А

	0
	Другой вариант ответа или ответ отсутствует.


Задание 2(3) 

Критерии оценки решения учебной задачи

	Балл
	Содержание критерия

	1
	Дан верный ответ и приведено верное решение

Решение 60 км/ч [image: image21.png]


 1 ч= 60 км 

Ответ 60 км

	0
	Другой вариант ответа или ответ отсутствует.


Задание 3

Критерии оценки решения учебной задачи

	Балл
	Содержание критерия

	1
	Указан вариант ответа

Б

	0
	Другой вариант ответа или ответ отсутствует.


Задание 4 

Критерии оценки решения учебной задачи

	Балл
	Содержание критерия

	2
	Дан верный ответ и приведено верное решение (или подобное)
Решение 
1)168 – (15 [image: image23.png]


 3) = 138 (ч.) – среднего возраста всего в лагере
2)138:6=23 (ч.) – среднего возраста в одном отряде 

Ответ 23 человека

	1
	Ход решения верный, но есть ошибка в вычислениях и дан неверный ответ

	0
	Другие варианты ответа или ответ отсутствует.


